

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

от 31 ОКТ 1974

г. Пермь

з. 173

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Около двух лет продолжается дружба команды одного из лучших теплоходов Камского речного пароходства «Федор Гладков» с коллективом Пермского драматического театра.

Недавно состоялась творческая встреча артистов с речниками на борту теплохода. Капитан Юрий Анатольевич Селифанов рапортовал шефам о результатах навигации 1974 года. В ответном слове директор драматического театра М. И. Гершкович и главный режиссер И. Т. Бобылев рассказали коллективу теплохода об ответственной и успешной гастрольной поездке в Ригу летом этого года, о новых спектаклях сезона, о планах на будущее. Артисты Т. Шилова, И. Луговая, А. Федоров показали собравшимся сцену из спектакля «Валентин и Валентина». А в исполнении народной артистки РСФСР Л. Мосоловой и В. Дроздова речники увидели сцену из спектакля «Доходное место» по пьесе А. Н. Островского.

Новый спектакль сезона комедию «Три соловья, дом 17» одной из сцен представили заслуженная артистка РСФСР Г. Васильева, артисты А. Нагогин и В. Дроздов.

Песнями под гитару закончил эту дружественную встречу артист Н. Крапивенко.

С. ЛЯПУСТИНА.

ПО СТРАНИЦАМ ЖУРНАЛОВ